

休闲·关注

又是供暖季 一起暖休闲

编者:

每年集中供暖开始前,总有那么几天寒冷难耐,让人热切盼望暖气的到来。寒冷让人变得慵懒,连休闲的脚步都慢了下来。

好在上个双休日我市集中供暖开始了,许多企事业单位和居民小区迎来了温暖的日子。当温暖到来的时候,你会去哪里、以何种方式进行休闲活动呢?是去暖融融的商业休闲综合体里吃喝玩乐?还是宅在家里,或者去运动场馆进行一些室内运动让浑身热起来呢?

综合体里好吃又好玩

□记者 宋扬 文/图

冷风,挡不住吃货寻找美食的热情,挡不住人们休闲玩乐的步伐。在寒冷的日子里,想吃喝玩乐都在一个温暖的地方搞定,大型商业休闲综合体最合适不过。那么,我市集中供暖之后,那些综合体里是否也温暖如春呢?哪些方式比较适合大家取“暖”呢?记者到几个综合体里寻“暖”。



地址:涧西区辽宁路
供暖方式:中央空调
供暖时间:预计12月初开始
目标温度:18℃以上

16日,记者来到万达广场,虽然中央空调还未开,但商场里还是比较暖和的,室内步行街的商户们介绍,冬天整个广场比较温暖,前来逛街和休闲的人会有所增多。记者打探到,万达广场每年冬天都采用中央空调供暖,今年由于升级慧云系统,不能在市里集中供暖时开空调,预计12月初会开空调,让室温维持在18℃至24℃。

暖优势:步行街布局紧凑,比较聚暖。晴天阳光充足,三层楼完全沐浴在阳光下。

暖吃:万达广场室内步行街餐饮店集中在三楼,二楼也有一些。涮锅类有百味王火锅和摸错门涮涮锅,百碗羊汤、阿香米线的汤水能让人浑身热乎乎的,这里还有黄记煌焖锅、蜀江烤鱼、韩悦烤肉等。成都小吃、川湘元麻辣香锅等也能让人辣得过瘾。

暖玩:大歌星KTV、大玩家游乐城及万达影城是万达广场的标志性合作单位。万达影城有我市唯一的IMAX电影,大歌星的迷你包厢非常暖和。大玩家里的各种游戏机绝对能让你玩得尽兴,无论是打篮球、开摩托车,还是在7D多人对战互动影院里来场真人游戏,都能让你大汗淋漓。

暖中取凉:天越冷,有人反而越喜欢吃冰品。到冰雪皇后(DQ)冰淇淋店来份冰淇淋或梦幻雪是不错的选择,最新口味和风黑糖O糰系列值得尝试,另外恒记甜品里面也有不少冰品。

泉舜广场

地址:洛龙区展览路
供暖方式:北控水务集团新区热力分公司集中供暖
供暖时间:11月15日开始
目标温度:20℃左右

泉舜广场无疑是目前新区最火的商业休闲综合体了,每到双休日,来这里逛的人都不少。15日,记者在这里感受到了比外面高许多的温度。

暖优势:泉舜广场布局较合理,空间感很强,大楼南北两侧的落地玻璃窗让人视野开阔,晴朗的日子阳光充足、光线好。这里由新区热力分公司集中供暖,暖风通过中央空调吹出。

暖吃:泉舜广场的餐饮店主要集中在三楼和四楼。来自成都的九宫格火锅带来纯正的川味,能让你吃到浑身冒汗,此外,百味王沸点100自助小火锅、银鼎海派自助火锅等也比较时尚。彼酷哩烤鱼、花干代烤鱼能带给你温暖的感觉,烧烤类有三国炙烤肉、牛太郎等。如果你想来杯热乎乎的咖啡,这里有太平洋咖啡、咖啡陪你、左岸咖啡等咖啡馆供你选择。

暖玩:在寒冷的日子里,约上朋友去唱歌无疑是项让人热血沸腾的活动,这里有好声音KTV,音响好、装修比较新潮。世茂国际影城的观影环境一流。乐宝儿童乐园的儿童游乐项目领衔全市。

暖中取凉:泉舜广场里甜品店和冰淇淋店较多,有茗记甜品、老港记甜品、哈根达斯冰淇淋、安妮公主冰淇淋等。艾莫菲蒂的冰淇淋也值得推荐,许多少见的口味绝对让你惊喜。



华阳秀水3号地下商业街



地址:涧西区辽宁路与南昌路交叉口
供暖方式:中央空调
供暖时间:根据天气情况而定
目标温度:18℃以上

作为新兴的商业综合体,华阳秀水3号地下商业街迅速吸引了大量市民,如今这里有150家商户进驻,和万达相距不远,爱玩的你完全可以将两个综合体“一网打尽”。上个双休日,记者前去走访发现这里的温度还不够高,相关负责人说,因为各个入口处的门帘还未装好,加上新风系统将地面空气交换到地下,所以商业街不够暖和。

暖优势:该商业街处在地下,兼具人防工程,冬暖夏凉的优势比地上明显。17日,这里的5个入口都装上了隔风帘,新风系统的作业也将减少,尽可能聚暖保温。当室外温度过低时,中央空调的暖风将打开,使室内温度保持在18℃以上。

暖吃:美食集中在2区,这里的老太婆重庆摊摊面上过《舌尖上的中国2》,杨记担担面、竹筴香冒菜都是成都小吃,辣口味能让你吃得温暖,红舵码头时尚火锅,时尚小吃烤猪蹄、薯格薯条也能让你吃得浑身热乎乎的。一些小饮品店还打出了“冬季热饮”招牌。

暖玩:艾尚鱼氧吧鱼疗馆让小鱼为你“做”足疗按摩,烛生活可以让你体验蜡烛DIY,也是一种“暖”时尚;智绘王国可以让家长带宝宝进行手工、绘画体验等。